



8月27日,在东京日本记者俱乐部,前原诚司、马渊澄夫、海江田万里、野田佳彦和鹿野道彦(从左至右)在记者会前握手 新华社记者 季春鹏 摄

日本执政党民主党27日正式拉开为期两天的党首竞选运动,两天后投票产生新党首,继而接替菅直人担任首相。日本媒体认为,5名候选人中,最后现身的现任经济产业大臣海江田万里是匹“黑马”。

日本执政党开选新党首5人参选 “反小泽派”将对决“亲小泽派” “双雄会”

5人参选破了纪录

日本执政党民主党代表(党首)候选人报名工作27日上午10时30分截止,5人确定报名参选。参选的5名候选人——前原诚司、海江田万里、前国土交通大臣马渊澄夫、财务大臣野田佳彦和农林水产大臣鹿野道彦于当天下午在日本记者俱乐部举行联合记者会,阐述各自的政策主张。

按程序,5名候选人27日、28日两天展开辩论和演讲后,民主党全部398名议员将于29日投票决定新任民主党党代表,这将成为参选人数最多的一次民主党代表选举。日本众参两院全体会议可能于30日分别举行首相指名选举,选举产生日本下一任首相。

热门人选换了又换

在诸位候选人中,财务大臣野田佳彦原本较被外界看好,在前外务大臣前原诚司23

日表示参选之后,媒体纷纷预测前原诚司将成为新任首相,甚至已经开始使用“前原首相”的字眼。

但值得注意的是,此次民主党党首将由民主党国会议员选举产生。在这些国会议员中,“亲小泽派”约有120名,因此这个民主党的最大派系将影响选举结果。

前原一直是“反小泽派”的急先锋。野田佳彦也是“反小泽派”,且支持他的人与支持前原的人重叠,因此两人同时参选可能削弱彼此力量。

26日,小泽一郎与前首相鸠山由纪夫举行会谈,决定在党首选举中支持鸠山派系中的现任经济产业大臣海江田万里。

这样一来,民主党党首的选举将很有可能变成海江田万里与前原诚司的最终对决,也是民主党内“反小泽路线”和“亲小泽路线”的一场对决,未来党内两派对立的态势也将更加严重。

前原诚司 冲劲有余 灵活不足



生于1962年,是日本政界新生代的代表人物,2005年至2006年曾短期出任民主党党首,曾被舆论视为新首相的最热门人选。

前原早年丧父,母亲原来是家庭主妇,困苦的经历既让前原有着其他日本政治家所少有的对于社会的深切感受,同时也让他的性格变得比较“坚硬”。

1987年,前原进入松下幸之助创办的“松下政经塾”。1991年,28岁的前原诚司成为京都府议会有史以来最年轻的议员。1993年作为新党成员当选众议院议员,后历经先驱新党,最后加入民主党。2005年众议院选举民主党大败,时任党首冈田克也辞职,前原诚司以两票之差击败菅直人,成为民主党历史上最年轻的党首。

在外交上,前原一直被视为“亲美派”,但事实上是个“现实主义”,在他眼里,国家间的关系就是赤裸裸的实力的较量。对中国,他曾在演讲中声称“面对中国的军事威胁,日本有必要采取坚决的态度予以应付”。

媒体称前原的性格就像是“踩了油门,却不知道如何刹车”。在钓鱼岛撞船事件、俄总统登北方四岛等问题上,前原冲劲有余,灵活不足,这种性格弱点可能成为执政的最大障碍。

海江田万里 性格柔软 最爱《史记》



生于1949年。毕业于与早稻田合称“私立双璧”的庆应义塾大学法学系,曾任经济评论家、参议员野末陈平的秘书,由此进入了经济评论界,出版了许多书籍,并常在报纸、杂志、广播与电视上发声,还曾担任电视节目主持人。

1993年,与前原、野田等一起作为日本新党候选人当选众议员,后离开日本新党,经历几个小党之后,合流到民主党。在民主党内,海江田属于鸠山由纪夫派,与小泽一郎的关系非常亲密。

海江田的性格较为柔软,前不久在国会接受质询时,海江田委屈落泪,被小泽狠批“政治家掉眼泪是不行的”,当时曾被外界视为小泽认为海江田“作为首相不够格”的证据。

海江田的父亲是著名记者,驻过中国大陆和台湾省,由于热爱万里长城,故给儿子取名“万里”。受父亲影响,海江田从初中起就接触汉语和中国典籍。大学时他还选修中文,能说流利中文,在民主党内有“中国通”之称。

自1975年起,曾多次访华,“抽中国烟、喝中国酒、穿王府井百货大楼的中国名牌西服”。汉诗与汉文都写得不错,最喜欢的书之一为司马迁的《史记》。

本栏稿件综合新华社 中国日报消息

埃及传媒援引反对派消息人士的话报道:一支奔驰车队26日自利比亚进入阿尔及利亚,里面可能藏有卡扎菲政权高官 卡扎菲逃出利比亚?

卡扎菲下落迄今未明。埃及官方中东通讯社援引一名反对派消息人士的话报道,一支由6辆梅赛德斯-奔驰汽车组成的车队26日自利比亚进入阿尔及利亚,里面可能藏有卡扎菲政权高官,或者卡扎菲本人。这一报道尚未得到证实。

在卡扎菲“老家”苏尔特,北约空袭仍在继续。一名北约官员告诉路透社记者,苏尔特是卡扎菲支持者一处据点,他们从这里向的黎波里和米苏拉塔发起攻击。一支29辆汽车组成的车队试图离开苏尔特,前往西侧米苏

拉塔,遭北约阻止。

反对派指挥官阿卜杜勒·哈基姆·贝勒哈吉26日在的黎波里告诉媒体记者,反对派武装将在过渡期结束、成立新的利比亚军方后统一接受军事委员会指挥。

利比亚投资局一名官员告诉英国广播公司,利比亚投资局一笔总额29亿美元的投资款项下落不明。利比亚投资局是利比亚政府的对外投资基金监管方,2006年由卡扎菲的儿子赛义夫·伊斯兰一手创办,2010年所拥投资基金总额大约700亿美元。 据新华社

卡扎菲养女被疑“诈死”

1986年,时任美国总统里根下令对利比亚实施空袭,作为柏林一夜总会遭袭致死多名美国士兵事件的回应。卡扎菲声称他的养女哈娜在此次空袭中被炸死。但此次反对派士兵在阿齐齐亚兵营发现的文件和照片却令人对这件事产生了疑问。

反对派搜出了利比亚一所医学院的试卷,试卷是阿拉伯语的,姓名处写着“哈娜·卡扎菲”,另外还有一本贴有一个年轻女子照片的护照,以及多张这名女子与卡扎菲亲生女儿艾莎的合影照片。反对派们找到的文件还显示,哈娜4年前曾在的黎波里的英国使馆文化处学习过英文,并且成绩是A。

反对派还在据信是哈娜卧室的房间中发现了美国电视剧《欲望都市》的DVD和多张流行歌曲唱片。另外还有一本20多岁、身穿医护制服女子的照片。

今年2月,瑞士政府冻结了卡扎菲家族在瑞士的资产。在列出卡扎菲家族账目的明细清单时,哈娜的名字赫然在列。

德国媒体今年早些时候就曾报道过哈娜尚在人间的消息,还说其在利比亚的卫生部门任职,在该国医学界还很有影响力,已经“领导着多家医院”。哈娜很会利用自己是卡扎菲养女的身份排挤同事,争夺晋升的机会。 据《中国日报》

首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世 中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的陕西省科学院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药基英肽(国药准字H20003495)GENE PEPTIDE,引来全世界瞩目。该药采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态

的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基英肽所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



夕阳无限好,携手抗肿瘤



贲门转移灶



转移灶消失

68岁的刘女士上腹部疼痛不适一直拖着没去检查。07年4月,进食后疼痛感更加明显,伴有饱胀感,食欲越来越差,体重也在下降,大便柏油色,到医院检查确诊为胃肿瘤。得知结果后,家人让刘女士入院治疗,并于07年6月做了胃肿瘤根治术,术后发现,幽门处已出现转移。术后2个疗程的化疗未完成,刘女士就因受不了失眠、恶心、白细胞降低、呕吐、脱发等副作用的折磨而终止化疗。不久,又被查出原发病灶复发,幽门转移灶增大,贲门也出现转移,因前期治疗已

花光所有积蓄,无力负担巨额医疗费,只能回家。

回家后,刘女士病情进一步加重,老伴每每看到她因剧烈疼痛煞白的脸和渗出的汗,都会偷偷抹泪,他感觉自己有责任让妻子过的好一些,于是四处寻医问药,希望能有一线希望。当得知基英肽治疗肿瘤效果不错的信息后,就借钱买了2盒。没想到刘女士吃完一盒后,就有了食欲,疼痛减轻;看到有了效果,老伴又咬咬牙买了一个疗程。两周后,食欲明显好转,能喝一碗稀饭,吃小半块馒头;继续服用两个月,刘女士气色、精神都不错,疼痛已基本消失;半年后,去医院检查:复发处、幽门转移灶缩小,贲门转移灶消失……

全省专家免费热线:4006060559 南京:025-84530129(全省免费送货) 苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190 网址:www.skyjyt.com